
Viernes 12 junio.

Hola chicos/as, buenos días, último día:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 

IM PORTANTE: TERMINAMOS EL REPASO DEL TEMA 12

Nº 1. Antonio ha lanzado un dado al aire y ha anotado los números que le han salido en cada tirada.

· Elabora una tabla de frecuencias absolutas en tu cuaderno o aquí, y calcula las frecuencias relativas correspondientes.

Soluciones:

· Anota el número que representa la mediana y el rango de este conjunto de datos.
Soluciones:

Mediana:

Rango: 
Nº 2. El siguiente gráfico representa las cosechas anuales en toneladas de trigo de tres provincias. Observa el gráfico y contesta las preguntas.
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· ¿Qué provincia es la mayor productora de trigo? 
Solución:
· ¿En qué provincia  la producción ha ido decayendo en los últimos años? Detalla el decrecimiento. 
Solución:
· ¿Cuántas toneladas de trigo fueron cosechadas en cada provincia en el año 2014?

Solución:

Nº 3. Martín retiró el lunes tres libros de la biblioteca: uno de aventuras, uno de misterio y otro de historia. El domingo elaboró un polígono de frecuencias con las páginas que llevaba leídas a lo largo de la semana. 
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· ¿Cuántas páginas leyó en total el domingo?

· ¿De qué libro leyó menos páginas el lunes? 
· ¿Cuántas menos? 
· ¿De qué libro leyó más páginas el martes? 
· ¿Cuántas páginas leyó de ese libro? 

Nº 4. En el comedor de un hotel se sirven cuatro platos diferentes. Observa el siguiente gráfico de sectores.
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Si el estudio se realizó sobre 160 platos servidos, ¿cuántos se sirvieron de cada uno?
Solución:
¿Cuál fue el plato más elegido?
Solución:
 ¿Y el menos elegido?
Solución:
Nº 5. En un encuentro internacional de jóvenes hay 10 españoles, 8 italianos, 15 alemanes, 5 argentinos y 12 franceses. Calcula las siguientes probabilidades, exprésalas en fracción y en porcentajes.

· Seleccionar un joven al azar y que sea español.  
Solución:           
· Seleccionar un participante al azar y que sea joven.    
Solución:        
· Seleccionar un joven al azar y que sea francés o argentino.    
Solución:       
“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
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